

## 535B Love Is Correction

**Love Is Quilting Tote Bag** On page 11 under "Materials Needed" it should read "**2/3** yard for pocket pieces".